泰州市2009～2010学年度第一学期期末考试
高一数学试题
（考试时间：120分钟    总分：160分）
注意事项：所有试题的答案均填写在答题纸上，答案写在试卷上的无效．
一、填空题：（本大题共14小题，每小题5分，共70分）
1、sin0o+cos90o+tan180o_____________．

2、比较大小，
[image: image1.wmf]0.5

log1.8

_____________
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．

3、已知集合A=｛2，5，6｝，B=｛3，5｝，则集合A∪B=__   __．

4、已知
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5、已知集合
[image: image6.wmf]{|cos,}
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，则集合
[image: image7.wmf]A

的所有真子集的个数为_____． 

6、函数
[image: image8.wmf]2
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在区间[0,1]上的最大值和最小值之和为_____________．

7、将函数y=sinx的图象向右平移
[image: image9.wmf]3

p

个单位后得到的图象对应的函数解析式是_______．
8、已知a，b是两个单位向量，向量p=a+b，则｜p｜的取值范围是_____________．
9、函数
[image: image10.wmf]sin
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在区间
[image: image11.wmf][0,]

n

上至少取得2个最大值，则正整数
[image: image12.wmf]n

的最小值是____．
10、若集合
[image: image13.wmf]{|20}
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，且
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，则满足条件的整数对
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的个数为_____________．
11、设定义在
[image: image18.wmf]R

上的函数
[image: image19.wmf]()

fx

同时满足以下三个条件：①
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③当
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12、半圆的直径
[image: image25.wmf]6
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，
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为圆心，
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为半圆上不同于
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、
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的任意一点，若点
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为半径
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上的动点，则
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的最小值为_____________．

13、若函数
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的零点
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，
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，则所有满足条件的
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的和为_____________．

14、几位同学在研究函数
[image: image37.wmf]()

1||

x

fx

x

=

+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image38.wmf]()
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时，给出了下面几个结论：

①函数
[image: image39.wmf]()

fx

的值域为
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；②若
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，则一定有
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；③
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在
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是增函数；④若规定
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恒成立，上述结论中正确的个数有____ ____个．

二、解答题：（本大题共6小题，共90分）
15、(本小题满分14分)
[image: image100.wmf]Ì

已知函数
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的定义域为集合A，集合
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，集合C =
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      (A∩B)．
    （1）求A∩C；（2）求
[image: image53.wmf]a

．

16、(本小题满分14分)
已知函数
[image: image54.wmf]()sin23cos2
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(1)求
[image: image55.wmf]()

fx

的最小正周期和单调增区间；

(2)当
[image: image56.wmf][,]
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时，函数
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的最大值与最小值的和
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，求
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17、(本小题满分14分)
设
[image: image60.wmf]1
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 其中
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(1)求
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的取值范围；

(2)若
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18、(本小题满分16分)
某企业为打入国际市场，决定从A、B两种产品中只选择一种进行投资生产，已知投资生产这两种产品的有关数据如下表：(单位：万美元)

	
	年固定成本
	每件产品成本
	每件产品销售价
	每年最多可生产的件数

	A产品
	20
	m
	10
	200

	B产品
	40
	8
	18
	120


其中年固定成本与年生产的件数无关，
[image: image66.wmf]m

是待定常数，其值由生产
[image: image67.wmf]A

产品的原材料决定，预计
[image: image68.wmf][6,8]
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，另外，年销售
[image: image69.wmf]x

件B产品时需上交
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万美元的特别关税，假设生产出来的产品都能在当年销售出去．

(1)求该厂分别投资生产A、B两种产品的年利润
[image: image71.wmf]12
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与生产相应产品的件数
[image: image72.wmf]x

之间的函数关系，并求出其定义域；
(2)如何投资才可获得最大年利润？请设计相关方案．

19、(本小题满分16分)
在平面直角坐标系中，
[image: image73.wmf]O

为坐标原点，已知
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(1)若
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，求向量
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；
(2)若向量
[image: image82.wmf]ACp
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，当
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为大于4的某个常数时，
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取最大值4，求此时
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与
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夹角的正切值．

20、(本小题满分16分)
已知函数
[image: image87.wmf]2
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[image: image88.wmf]a

为实常数). 

(1)若
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，求
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的单调区间；

(2)若
[image: image91.wmf]0
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，设
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在区间
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的最小值为
[image: image94.wmf]()
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，求
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的表达式；

(3)设
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在区间
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上是增函数，求实数
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的取值范围．
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